I'PAMMIKH AATEBPA I - 51 Zc1pa ACKNOEQV

A

Aoxrjoeig 2.34,2.35,2.36,2.38,2.43,2.46,2.47 xat 2.49 ano tug lonpeivosg. tou X. Kou-
POUVIRTY

‘Acknoq 1

[Teprypdyte YEDHEIPIKA TOV UITOX®PO TOU R3 mou napdyetat ano ta

a) (0,0,0),(0,1,0),(0,2,0).

g) (0,0,1),(0,1,1),(0,2,1)

V) Kat ta €81 nponyoupeva Stavuopata. [owa {euyn ano autd anotedovv Bdorn;

8) 6Aa ta dravuopata pe YeTKEG GUVIOTOOES.

‘Aoknorn 2

Agi€te 6t av o1 V kat W eivar tprodidotator unidxmpot tou R, téte o1 V kat W éxouv éva
KOO Hrn undeviko diavuopua.

Ynodeiln : Bexwvriote ano PAoelg yia toug HU0 UndX®wpoug, IToU CUVOALKA oXNnpati{ouv ouvolo
€81 Sravuopdtov.

‘Acknon 3

@cwpovpe ta Saviopata tou R?

1 1 0 1 4
. 1 S 0 S -1 S 3 S 1
1= ol V2 = 1] U3 = 1 , U4 1] w = 9
1 0 -1 1 1

a) E&etdote av ta Siavyopata v, Us, U3, U4 sival ypappikd ave§aptnta.

B) EZetdote av 10 S1dvuona @ aviKel 010 S1avUoPATIKG Unoxepo V. =< ¥, U, U3, Uy >C R4


http://www.math.uoc.gr/%7Echrisk/LinAlgI-Notes.pdf

